Ms. Motsenbocker 

Alto departamento del norte de la ciencia 

Programa de plato único de la biología

Descripción de curso: 

Este curso incluye el estudio de organismos vivos. Desarrolla una comprensión de la estructura, de la función, y de los principios ecológicos del mundo vivo. El trabajo de laboratorio se acentúa con actividades exteriores como partes importantes de ciencia biológica. Otros tipos de trabajo incluyen la participación de los campaneros/de la clase de campana, asignaciones de la preparación, la carpeta/el cuaderno, el trabajo de grupo, proyectos, presentaciones, pruebas, y concursos. 
Habilidades para el éxito en biología: 

Estudiantes: Las extremidades siguientes le ayudarán a sentir bien a un estudiante acertado de la biología:
· Lea el texto 
· Siga las instrucciones verbales y escritas 
· Participe en las discusiones (las discusiones de clase y las pequeñas conversaciones del grupo) 
· Demuestre su conocimiento con la terminación pensativa del trabajo diario, de los proyectos, de los concursos, de los laboratorios, de las pruebas, y de su cuaderno 
· ¡Continúe! Ponga la hora a un lado cada día de trabajar en asignaciones y de estudiar. 
Padres/guardas: Otros padres han encontrado las estrategias siguientes para ser beneficiosos al promover éxito académico en sus estudiantes:
· Ayude a su hijo o la hija fijó un horario con un rato señalado de estudiar la biología diaria. Si no hay asignación debida, el estudiante puede estudiar su notas o leer una sección del libro de texto 
· Supervise su estudiar 
· Anime a su adolescente a tomar las notas, ambas durante clase y mientras que estudia 
· Sea un modelo para de siempre aprender 
Los asuntos que se cubrirán este año incluyen:
· El método científico 
· Química, como se relaciona con la vida-ciencia
· Estructura y función de célula 
· Fotosíntesis y respiración cellular
· Crecimiento y división de la célula 
· Genética 
· Evolución 
· Bacterias y virus 
· Plantas 
Escala del norte del grado de colmo: 
90-100% 
A 
80-89% 
B 
70-79% 
C 
60-69% 
D 
Materiales: • carpeta 2”    • Papel de hojas intercambiables    • lápiz #2 con el borrador   • Libro de texto diario (también, se recomienda una cubierta)    • Calculadora   • Recomendado: lápices coloreados 
Expectativas de la clase de Biología

Respecto: 

Demuestre el respecto por uno mismo y otros. El respecto incluye acciones tales como hablar con otros estudiantes y adultos cortésmente, después de direcciones, y de seguir siendo silencioso cuando otros están hablando. El respecto por se incluye la colocación de un prioritario en el aprendizaje y tener éxito en clase de Biología. 

Preparación: 

La preparación es debida al principio de clase. El último trabajo será puntos atracados, y no será aceptado después de la prueba que cubre el material. A le no se permitirá ir a su armario, durante clase, conseguir su preparación u otra las fuentes. ¡Venido preparado! 
Trabajo del maquillaje: 
Si usted es ausente, usted hace 2 días, porque cada día faltar, para componer su trabajo. Los laboratorios faltados deben constrúyase en el plazo de una semana. La comprobación de la carpeta de la asignación para saber si hay el día que usted faltó es su responsabilidad. Si usted tiene preguntas, fije una época de encontrar con a ms Motsenbocker durante el 5to período, o antes o después de escuela, no durante tiempo de la clase. Esté seguro de sacar asignaciones del maquillaje de la carpeta de la biología, no la carpeta de la salud. Es también su responsabilidad fijar una época, con ms Motsenbocker, de componer cualquier concurso, pruebas, o laboratorios que usted ha faltado. 
Electrónica: 
Los dispositivos electrónicos, incluyendo los jugadores mp3 y los teléfonos celulares, no se permiten en clase. Si sus padres necesitan alcanzarle en el caso de emergencia, pueden llamar el alto cargo del norte en 123-456-7890. Un corredor de la oficina traerá un paso para que usted salga de la clase para ir a la oficina. 
Laboratorio de la computadora: 
Las computadoras son un privilegio. Jugando a juegos, que cambia la pantalla a ahorradores, o el ir a los Web site irrelevantes no se permite. La falta de seguir las reglas dará lugar a la pérdida de privilegios del laboratorio de la computadora, y le se esperará que termine su asignación la manera pasada de moda--- con el libro y el lápiz. 
Otro: Todas las políticas de la escuela, tales como vestido apropiado y lengua, deben ser seguidas. 
Para los estudiantes: 
Estoy disponible todos del 5to período, y antes y después de escuela. Pare por favor adentro si usted es confuso o tiene preguntas sobre cualquier cosa. ¡Estoy aquí ayudar! 
Para los padres/los guardas: 
Éntreme en contacto con por favor con cualesquiera preguntas o preocupación que usted tenga sobre su estudiante y esta clase. Hago todo lo posible para responder a las llamadas y a los email de teléfono en el plazo de 24 horas. 
Información de contacto: 
Lyndamots@yahoo.com

Número de teléfono del departamento de la ciencia: 123-456-7890 (deje un mensaje si es necesario) 

